

全市煤矿、危化和烟花爆竹安全生产领导小组(扩大)会议要求 确保全市安全生产形势稳定

本报讯(记者 黄敬峰)3月31日,全市煤矿、危化和烟花爆竹安全生产领导小组(扩大)会议召开。市委常委、常务副市长王磊参加会议。王磊强调,要深入推进煤矿重大灾害防治,切实加强“一通三防”、冲击地压防治、顶板管理、防治水、机电运输等专业管理,加快制定完善方案措施。各

成员单位要加强部门沟通联系,实现信息互通、资源共享。要强化上下联动,全面开展道路运输车辆智能视频监控报警系统、智能装卸系统以及监控平台信息化建设等工作。要加大安全监管执法力度,组织开展有针对性的安全检查和专项治理,务求安全生产监管无盲区、无死角。

加快推进重大项目建设稳投资工作

本报讯(记者 黄敬峰)3月31日,全省项目建设稳投资工作电视会议召开,会议安排部署加快推进重大项目建设稳投资工作。市委常委、常务副市长王磊,副市长王忠想在菏泽分会场收听收看会议。在全省项目建设稳投资工作电视会议结束后,王磊就我市贯彻落实会议精神提出要求。王磊要求,各相关部门要迅速把思想和行动统一

到中央、省决策部署上来,进一步提高认识,强化措施、压实责任。要全力争取地方政府专项债券和新增中央投资,加强重大基础设施建设,补齐社会民生领域短板,准确把握申报的方向领域,深入研究,提早谋划,抓好项目储备和前期工作。要切实加大项目推进力度,着力解决制约项目建设的难点、痛点、堵点,全面落实“要素跟着项目走”机制。

丁志刚到成武督导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张慧)3月26日,市人大常委会副主任丁志刚到成武县督导调研脱贫攻坚工作,先后深入文亭街道办事处前堤扶贫车间、孙庄扶贫大棚,孙寺镇王庄村扶贫周转房,荷村集镇吕庄扶贫车间,白浮图镇张庄扶贫车间等实地调研,详细了解项目

运营情况及存在困难,听取意见建议,并进村入户询问贫困群众的生产生活。丁志刚强调,要继续在产业扶贫、就业扶贫、教育扶贫等方面下功夫,着力发展壮大村级集体经济,推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,以更大决心、更大力度夺取脱贫攻坚工作全面胜利。

谷瑞灵到定陶区督导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张慧)3月27日,市人大常委会副主任谷瑞灵到定陶区督导调研脱贫攻坚工作,先后到张湾镇久家居、唐隆木制品、尚谷农业、滨河崔庄扶贫车间、仿山有机地标农业等实地调研,详细了解各乡镇扶贫产业项目发展情况,听取基层

干部对于扶贫工作的意见和建议。谷瑞灵强调,各乡镇、村要认真贯彻落实党的各项扶贫政策,充分激发贫困人口的内生动力和自身的积极性,建立防止返贫监测和帮扶机制,确保全面打赢脱贫攻坚战。谷瑞灵还走访了张湾镇老河张村3户贫困户。

魏琳到牡丹区督导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张慧)3月26日,市人大常委会副主任魏琳到牡丹区督导调研脱贫攻坚工作,先后到牡丹街道扶贫智能温室大棚、黄埭镇木雕扶贫车间、高庄镇扶贫大棚基地进行现场调研,深入了解扶贫项目生产经营、贫困群众就业增收等情况,

并走访了所帮扶贫困户。魏琳指出,在决战决胜脱贫攻坚的关键时期,各镇街、村居工作要更细致、更有针对性,要充分发动贫困群众生产积极性,激发脱贫内生动力,实现帮扶成果稳得住、帮扶群众能就业并逐步能致富。

全市文化和旅游工作视频会议召开

本报讯(记者 付凤臣)3月30日,全市文化和旅游工作视频会议召开,贯彻有关会议精神,总结去年工作,部署今年重点任务。市政府党组成员鲁志成出席会议并讲话。会议

强调,全市文化和旅游系统要攻坚克难,抓好规划引领、品牌资源开发、重点项目建设和重点任务落实,强化组织领导,坚守安全底线,为“突破菏泽、后来居上”贡献文力量。

全市网络宣传工作会议召开

本报讯(记者 张慧)3月30日,全市网络宣传工作会议召开,对当前网络宣传重点工作进行安排部署。会议要求,各媒体要把握正确舆论导向,紧紧围绕市委市政府中心工作,不断创新宣传形式,强化宣传步骤协同、宣传合力增强,统筹做好内宣外宣、融媒

报道,全方位抓好“鲁力助农”、“这就是山东,这就是菏泽”、“云赏牡丹”等系列宣传活动,不断提升菏泽美誉度和影响力,为实现“突破菏泽、后来居上”目标提供良好舆论环境和强大精神动力。会议还对统筹推进疫情防控和经济社会发展等宣传工作做出了安排部署。



“两不愁、三保障”让困难群众住上“放心房”
3月30日,定陶区滨河街道办事处刘楼村贫困户吴西兰老人(右)笑容满面地坐在实施危房改造后的房屋前晒太阳。今年以来,定陶区滨河街道办事处围绕“两不愁、三保障”,利用危房改造、扶贫车间、项目分红、低保保障、商业保险等政策,全力做好办事处744户贫困户的兜底保障工作,为贫困群众办实事、办好事,确保贫困户年底人均纯收入达到5000元以上。
通讯员 贾海明 记者 刘卫国 摄

开启“互联网+医保”新时代

——市部门负责人就医保电子凭证推广答记者问

3月27日上午,市政府新闻办举行菏泽市医保电子凭证推广新闻发布会,就医保电子凭证领取和使用等问题,菏泽市医保局党组书记、副局长崔秀珉回答了记者提问。

记者:医保电子凭证上线后,参保人原有的社保卡还可以用吗?

答:原有社保卡还可以继续使用,功能不会受到影响。只不过如果激活了医保电子凭证后,参保人就可以不用带社保卡了,可以避免因丢失社保卡带来的补办手续和额外花费。

记者:申领医保电子凭证的条件是什么?

答:只要是菏泽市本地参保人即可申领医保电子凭证。当然,看到我们宣

传的外地人员,也可以申领自己的医保电子凭证,只是当前还无法在菏泽药店购药。

记者:参加居民医疗保险,不知道医保卡号,能申领医保电子凭证吗?

答:可以申领,医保电子凭证的申领只要进行实人(人脸识别认证)、实名、实卡,并在手机端经过人脸识别验证无误,即可申领。

记者:老年参保人不会操作领取医保电子凭证,怎么办?

答:有智能手机的老年人就诊或购药时,医院、药店的工作人员会主动帮助领取医保电子凭证。没有智能手机的老年人可以授权亲属用智能手机代为领取医保电子凭证,刷脸认证后绑定身份证,今后,直接

刷脸或者身份证也能就诊或购药,此功能正在开发,未来菏泽市就可支持刷脸购药就医。

记者:使用照片能否通过医保电子凭证刷脸付费,安全措施有哪些?

答:使用照片无法通过刷脸认证。刷脸的摄像头是专业摄像头,有活体认证的功能,只有真人能够通过刷脸认证。并且通过机器学习,刷脸次数越多,识别的就越准确。(可以幽默一下,比如我见你一面,下次见到你我能够认出你,如果我见你的次数越多,你脸上贴个创可贴,我也能认出你来。)

记者:如果手机丢失,医保电子凭证是否会被盗用?

答:智能手机锁屏功能是保证支付安

全的第一道屏障,另外医保电子凭证是基于微信、支付宝等第三方渠道进行激活使用的,也有二次验证的功能。医保电子凭证码是动态的,保存和打印图片没有用,因为每次使用自动刷新,刷新出来的二维码也只能用一次。

若手机丢失,应在原激活渠道进行解绑,解绑后即不能使用。或者丢失后直接拨打12345政府热线以及支付宝、微信服务热线求助解绑。

记者 王振宇

权威发布

市开发区税务局 为小微企业复工复产注入政策“活水”

连日来,菏泽经济开发区税务局充分发挥税收职能作用,主动向小微企业,从税收视角“把脉”小微企业复工复产面临的共性问题。

“疫情发生以来,了解到小微企业普遍存在资金紧张的困境,我们联合济宁银行创新开展‘小微融税易贷’非接触不见面贷款业务。让小微企业足不出户,全程线上操作,即可申请贷款。”市开发区税务局有关负责人说道。

记者了解到,市开发区税务局还通过税企“微信群”“钉钉群”等多种途径,主动为小微企业广泛宣传税银互动以税换贷政策,精准聚焦小微企业融资难、融资贵、融资慢的问题,充分发挥纳税信用增值效用,扩大合作银行范围。同时不断探索税银合作新模式,倡导银行为纳税信用度高的小微企业多提供免担保、免抵押、低利率等实质性激励举措,从而科学运用税收信息和数据有效解决小微企业的融资需求,为小微企业复工复产注入政策“活水”,着力打通以税换贷、税银互动的“最后一公里”。

截至目前,市开发区税务局联合济宁银行创新开展的“小微融税易贷”非接触不见面贷款业务已新增授信小微企业7户,授信金额达到110万元。记者 张慧



线上培训解决企业复工难题

近日,菏泽高新区启迪之星孵化基地内,菏泽力芯电子科技有限公司工人正在组装电机底座。“工作人员充足,生产所需配件齐备,公司生产热情高涨。”该公司负责人刘明法说,复工之初,各方面的物资都十分紧缺,高新区及启迪之星工作人员积极帮助复工企业解决人员紧缺,口罩、消毒液等防护物资,同时充分发挥孵化网络的优势,通过线上培训帮助企业解决复工复产中遇到的各种困难。
记者 孙涛 摄

织牢「防疫网」 下好「开工棋」

本报讯(记者 李若生)近日,记者走访牡丹区吴店镇发现,企业在保证疫情防控和人员安全的情况下,正有序开展复工复产。

“到目前为止,所有到岗员工身体状况良好,正在积极恢复生产。”广源铜带负责人冯天杰表示,2月17日,公司全员复工,重新开足马力,加速生产。

位于吴店高端制造产业园的广源铜带有限公司是一家集高精度铜及铜合金带箔研发、生产、销售、服务为一体的高新技术企业。冯天杰介绍,每一位员工到岗之前,企业对其健康和行程进行持续追踪,确保上岗人员处于健康和安全的状态。复工后,企业为到岗员工提供充分的防护措施,除了配备充足的口罩、护目镜等防疫物资外,还对工作区域进行严格消毒。

截至目前,该镇7家规模以上工业企业已全部复工复产,辖区40%的企业已进行复工复产。在防疫复工这场大考中,吴店镇的“1+4”工作法,吹响了企业复工集结号,推动吴店镇高端制造园区正常运转。“1”即制定下发《关于企业复工复产、加快重点项目建设 and 投资进度等准备工作的通知》,对辖区企业复工时间、复工企业类型、相关规定要求做出统一安排部署;“4”即要求企业在复工复产前必须做到防疫机制、员工排查、防疫物资、内部管理的“四个到位”。



疫情严防控 企业生产忙
▲3月27日,成武县大田集镇隆星农副产品有限公司车间内,工人正在扒皮、挑选、装袋,有条不紊地忙碌着。作为大蒜出口企业,该公司目前已全面复工,每天两次对工人测量体温、公共区域消毒。2月14日,企业复工时,仅有20多名员工,因为现在订单较多,人手不够,镇政府了解情况后,积极给各村协调,如今员工已有140多名。
记者 刘辉 摄

山东省五一劳动奖状 山东省五一劳动奖章 山东省工人先锋号申报对象公示

按照《山东省五一劳动奖状 山东省五一劳动奖章 山东省工人先锋号 评选管理工作暂行办法》要求,为充分发扬民主,接受社会监督,现将菏泽市总工会2020年山东省五一劳动奖状、奖章和山东省工人先锋号申报对象予以公示,公示时间为2020年4月1日-8日(5个工作日)。如有不同意见,请于4月8日17时前,以电话、传真或信函等方式实名向菏泽市总工会反映(信函以到达日邮戳为准)。联系电话:0530-5310019。

- 一、山东省五一劳动奖状(共5个)
- 国网山东省电力公司成武县供电公司
 - 菏泽黄河河务局鄄城黄河河务局
 - 菏泽市中级人民法院
 - 黄河陶瓷博物馆有限公司
 - 山东骏伯家政服务有限公司
- 二、山东省五一劳动奖章(共17人)
- 万伟 男 国网山东省电力公司菏泽供电公司党委书记、副总经理
 - 李宏伟 男 成武中联水泥有限公司党支部书记、总经理
 - 侯福顺 男 中信国安化工(菏泽)有限公司总经理
 - 孙丕显 男 青岛啤酒(菏泽)有限公司党委书记、总经理
 - 高坡 男 山东安民建工发展集团有限公司技术员
 - 刘强 男 鄄城县百瑞园农业开发有限公司技术员
 - 王文霞 女 菏泽民生热力有限公司财务副经理
 - 韩秀中 男 菏泽市牡丹区滨河建筑工程有限公司项目经理

- 王瑞照 女 山东范府食品有限公司班长
 - 刘继华 男 山东省单县中心医院重症医学科主任
 - 靳朝锋 男 菏泽市公安局开发区分局法制大队教导员
 - 李秀娟 女 花冠集团酿酒股份有限公司副总经理
 - 王海燕 女 菏泽市农业技术推广站高级农艺师
 - 宋爱民 女 山东省菏泽信息工程学校财务科科长
 - 王敏敏 女 定陶区仿山镇游集小学教师
 - 李克望 男 山东省鄄城县第一中学年级主任
 - 李存喜 男 菏泽市牡丹区总工会党组书记、常务副主席
- 三、山东省工人先锋号(共7个)
- 国网山东省电力公司东明县供电公司变电运维班
 - 菏泽市匠工木雕文化有限公司非遗木雕研创组
 - 国花酒业集团有限公司酿酒车间一班
 - 山东圣奥化学科技有限公司109车间精馏工序A班
 - 山东申达建设集团有限公司木工一班
 - 国家税务总局单县税务局黄岗税务分局
 - 富盟电子科技(菏泽)有限公司TSC装配一课

菏泽市总工会
2020年4月1日